



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA
GABINETE DO REITOR
Sede: Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis, CEP 30575-180, Belo Horizonte – MG,

EDITAL Nº 098/2017, DE 04 DE OUTUBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 98/2017 de 04 de outubro de 2017 – PROCESSO SELETIVO 2017 PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE FOMENTO A GRUPOS DE PESQUISA, conforme se segue:

item 3.2.1, letra a - onde se lê:

"A inscrição deverá ser realizada pelo endereço <https://goo.gl/forms/NI67zTG7KGGTxKbZ2> até às 23 horas e 59 minutos do dia **13 de novembro de 2017**"

leia-se:

" A inscrição deverá ser realizada pelo endereço <https://goo.gl/forms/NI67zTG7KGGTxKbZ2> até às 23 horas e 59 minutos do dia **17 de novembro de 2017**"

item 3.6. – onde se lê:

No ato da inscrição, o pesquisador deverá anexar os seguintes documentos, devidamente preenchidos, **exclusivamente**, em formato PDF os itens a, b, c, d, e e em formato Excel ou Calc (BrOffice) o item f. Os itens **g** e, ou **h** caso presentes, deverão ser enviados em formato PDF:

leia-se:

No ato da inscrição, o pesquisador deverá anexar os seguintes documentos, devidamente preenchidos, **exclusivamente**, em formato PDF os itens a, b, c, d, e e em formato Excel ou Calc (BrOffice) o item f. Os itens **g**, **h** e, ou **j** caso presentes, deverão ser enviados em formato PDF:

item 3.6. – acrescente-se:

j) projetos em parceria com empresas ou outras instituições deverão apresentar carta de anuência e declaração de contrapartida (Anexo X – formulário 6)

item 4. – acrescente-se:

4.5 – Os valores aportados por empresas ou instituições em virtude de parceria devem ser geridos por fundação conveniada sob a responsabilidade do pesquisador.

Anexo I - onde se lê:

"Término das inscrições – 13/11/2017"

leia-se:

"Término das inscrições – 17/11/2017"

Anexo I - onde se lê:

"Homologação das inscrições – 16/11/2017"



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA
GABINETE DO REITOR

Sede: Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis, CEP 30575-180, Belo Horizonte – MG,

leia-se:

"Homologação das inscrições – 21/11/2017"

Anexo I - onde se lê:

"Período de Avaliação – 20/11/2017"

leia-se:

"Início do período de avaliação – 23/11/2017"

Anexo I - onde se lê:

"Resultado do processo seletivo, a partir de – 12/12/2017"

leia-se:

"Resultado do processo seletivo, a partir de – 14/12/2017"

Anexo I - onde se lê:

"Prazo para impetrar recurso – 14 e 15/12/2017"

leia-se:

"Prazo para impetrar recurso – 15 e 18/12/2017"

Anexo I - onde se lê:

"Resultado dos Recursos – 19/12/2017"

leia-se:

"Resultado dos recursos – 21/12/2017"

Belo Horizonte, MG, 08 de Novembro de 2017.

Professor KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais